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Na svetkovinu Navještenja Gospodinova - Blagovijest 25. ožujka 2014. bilo je za stolnu crkvu
sv. Nikole u Murskoj Soboti i cijeloj Mursko-sobotskoj biskupiji posebno slavlje u kojem je za
đakona zaređen po mursko-sobotskom biskupu Petru Štumpfu bogoslov Andrej Lažeta iz župe
Prihova, koja pripada Mariborskoj nadbiskupiju u Sloveniji.
Piše: don Ilija Drmić 

      

Andrej je u župi Murska Sobota na pastoralnoj praksi, i aktivno je uključen u život soboške
župe, pomaže u uredu, uči vjeronuk i obavlja druge dužnosti. Ovo je važni crkveni događaj,
kojemu je nazočilo mnoštvo vjernika iz župe Murska Sobota i drugih župa Mursko-sobotske
biskupije, te vjernika iz župe Prihova. Za vrijeme bogoslužja i đakonskoga ređenja pjevao je
mješoviti crkveni zbor Marije Zagovornice iz Prihove.

 Ovome događaju bili su nazočni svećenici iz Mursko-sobotske biskupije i Mariborske
nadbiskupije, zatim đakoni od kojih spominjemo Zorana Cara koji je na pastoralnoj pripremi u
ljutomorskoj župi, bogoslovi, redovnici i redovnice, naslovni pomoćni mariborski biskup Jožef
Smej i generalni vikar Mursko-sobotske biskupije msgr. Franc Režonja. Na početku ove
svečanosti đakonskoga ređenja i svete mise sve je sabrane vjernike pozdravio domaći župnik
Goran Kuhar.

 Na ovome duhovnom događaju bili su nazočni Andrejevi roditelji Zdravko Lažeta i majka
Hermina r. Voraček koji su mu stavili štolu, župnik župe Prihova vlč. Slavko Krajnc koji mu je
obukao đakonsku liturgijsku odjeću, biskup mu je darovao Evanđelja i potvrdu o primljenome
đakonatu. Istaknimo i to da je ređeniku njegova rodna župa Prihova darovala sliku župne crkve
u kojoj je primio svete sakramente krštenja, ispovijedi, pričesti i krizme. Sada novi đakon može
obavljati krštenja, asistirati kod vjenčanja, sudjelovati na svetoj misi čitanjem Evanđelja,
propovijedanjem i pričešćivanjem, zatim može pohađati bolesnike i ispovjeđenima nositi svetu
pričest, predmoliti i obavljati blagoslove s Presvetim, voditi sprovode, potom blagoslivljati osobe,
obitelji, predmete, te vršiti druge poslove pri župi i u biskupiji. Na koncu ovoga đakonskog
ređenja i svete mise vjernici dviju župa, Murske Sobote i Prihove, priredili su domjenak u
crkvenom dvorištu za sve prisutne vjernike za vrijeme kojega su se upoznali i veselili
zahvaljujući Bogu za novoga đakona Andreja.

 Đakon Andrej Lažeta, čiji su korijeni iz Podbile na razmeđini Bosne i Hercegovine i Hrvatske
nedaleko od Imotskoga, rođen je 1. srpnja 1989. od oca Zdravka Lažete i majke Hermine r.
Voraček u župi Prihova u Sloveniji. U sljedećoj godini bit će, ako Bog dadne, zaređen i za
prezbitera. Andrej je nakon osnovnoga školovanja, te završene gimnazije u Slovenskoj Bistrici
otpočeo studirati teologiju u Mariboru i nastavio u Ljubljani. Uoči đakonata diplomirao je 14.
ožujka 2014. i pomagao u župi Murska Sobota. Čestitamo ovome novom Božjem službeniku
koji nas potiče na molitvu za njega i za nova duhovna zvanja u jednoj, svetoj, katoličkoj i
apostolskoj Crkvi.
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Mursko-sobotski biskup Petar Štumpf čestita novome đakonu Andreju Lažeti

đakon Andrija Lažeta s roditeljima
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Župna crkva u Prihovi 
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